



Наш исх.: № SG/CER/CPA/WMD2012

ЖЕНЕВА, 9 января 2012 г.

Вопрос: Празднование Всемирного метеорологического дня 2012 г.
(ВМД-2012)

Предлагаемые меры: 1) Принять необходимые меры по организации празднования
2) Предоставить Секретариату отчеты и, по возможности, фотографии, видеоматериалы и выдержки из публикаций в прессе

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа,

23 марта 2012 г. вновь будет отмечаться Всемирный метеорологический день (ВМД) в ознаменование вступления в силу 23 марта 1950 г. Конвенции, учредившей ВМО. Как Вам известно, Исполнительный Совет на своей сессии, проводившейся в июне 2010 г., постановил, что темой ВМД в 2012 году будет «Погода, климат и вода — движущая сила нашего будущего».

Погода, климат и вода являются определяющими аспектами всех видов экономической и социальной деятельности. Сельскохозяйственные системы, например, должны быть адаптированы к климату и наличию воды в регионе. Для промышленных процессов необходимо достаточное количество воды и энергии. Городам необходим чистый воздух и защита от штормов и наводнений. Торговля зависит от безопасной и эффективной перевозки грузов. Множество решений, многие из которых имеют крайне важное значение, принимается на основании самых последних прогнозов погоды. Выбор темы ВМД-2012 обусловлен необходимостью подчеркнуть растущую роль погоды, климата и воды в качестве движущей силы для устойчивого будущего и в этом контексте особо отметить важное значение национальных метеорологических и гидрологических служб (НМГС).

Секретариат ВМО подготавливает материалы для оказания вам содействия в организации празднования ВМД. Материалы, которые будут размещены в Интернете в ближайшее время, включают мое обращение, буклет, плакат и видеоролики. Мы будем рады разместить на веб-странице ВМД ссылки на любую соответствующую информацию по этой теме, которую Вы можете предоставить нам на одном из официальных языков Организации (английском, арабском, испанском, китайском, русском или французском).

Постоянным представителям (или директорам метеорологических или гидрометеорологических служб) стран – членов ВМО (PR-6609)

Копии: Советникам по гидрологии постоянных представителей)
Координаторам НМГС по информации и связям)
с общественностью) (для
Директорам центров информации Организации Объединенных) информации)
Наций и/или координаторам-резидентам ПРООН)

Материалы, подготовленные Секретариатом, будут размещены на FTP-сервере в формате, который позволит вам добавлять информацию, такую как логотип вашей НМГС, а также распечатывать экземпляры, по мере необходимости. Если вам потребуются экземпляры брошюры в распечатанном виде, то необходимо направить запрос на адрес cra@wmo.int с указанием требуемого языка и количества экземпляров.

Как и в прошлом, был бы признателен, если бы Вы информировали меня о том, каким образом ВМД-2012 был отпразднован в вашей стране, и, по возможности, направили мне фотографии, отзывы прессы, видеоматериалы вещательного качества и другие материалы, имеющие отношение к этому празднованию.

Желаю вам всяческих успехов в праздновании Всемирного метеорологического дня.

С уважением,



(M. Жарро)
Генеральный секретарь